

ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний
по проекту бюджета МОГО «Ухта» на 2017 год
и плановый период 2018 и 2019 годов»

01 декабря 2016 года

18-00

Место проведения: конференц-зал администрации МОГО «Ухта», г. Ухта, ул. Бушуева, д.11, каб.305.

Председательствующий – Г.Г. Коненков

Присутствующие – члены рабочей группы по подготовке и проведению публичных слушаний, представители общественности – список прилагается.

Секретарь собрания, ведущий протокол – Ю.В. Сивкова

Повестка дня:

1. Рассмотрение проекта решения Совета муниципального образования городского округа «Ухта» «О бюджете МОГО «Ухта» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».

Г.Г. Коненков открыл публичные слушания и озвучил цель слушаний - ознакомление жителей муниципального образования с проектом бюджета МОГО «Ухта» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.

Публичные слушания проводятся по инициативе Совета МОГО «Ухта» на основании постановления главы МОГО «Ухта»- председателя Совета МОГО «Ухта» от 16.11.2016 года №90.

Докладчик – начальник Финансового управления администрации МОГО «Ухта» - Е.В. Игнатова. (Доклад прилагается)

Г.Г. Коненков – спросил, какие будут вопросы и предложения к докладчику?

Н.А. Крутеких спросила, обоснованность выделения 4,0 млн.руб. на деятельность редакций печатных средств массовой информации.

Е.А. Щелканова ответила, что данные средства предусмотрены на уровне 2016 года и направлены на софинансирование расходных обязательств СМИ, в связи с производством и распространением социально-значимых материалов.

Д.С. Беляев спросил, в связи с чем вызвана такая большая разница между расходами направленными на реализацию программы «Развитие системы муниципального управления на 2014-2020 годы» - 452,8 млн.руб. и программы «Развитие экономики на 2014-2020 годы» - 4,3 млн.руб.

Е.В. Игнатова ответила, что в рамках реализации программы «Развитие системы муниципального управления на 2014-2020 годы» финансируются расходы, направленные на решение вопросов местного значения, предусмотренных в федеральном законе N131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в том числе на обслуживание муниципального долга.

В рамках реализации программы «Развитие экономики на 2014-2020 годы» предусмотрено участие муниципалитета в федеральных и республиканских программах, связанных с финансированием малого и среднего бизнеса.

А.Ф. Терентьев отметил рост расходов на исполнение судебных актов и были ли случаи взыскания денежных средств в порядке регресса с виновных лиц.

Г.Л. Остроухова прокомментировала, трудовое законодательство не предусматривает данный вид наказания.

А.Ф. Терентьев попросил прокомментировать ситуацию с возможным понижением уровня НДФЛ, вызванную сокращениями работников, работой неполный рабочий день, а также работой без оплаты труда.

Е.В. Игнатова ответила, что налоговая служба, как администратор данного вида налога, не прогнозирует его снижение.

А.Ф. Терентьев спросил, что предпринимается администрацией МОГО «Ухта» для увеличения собираемости налогов на территории муниципалитета.

Е.В. Игнатова ответила, что в муниципальном образовании городского округа «Ухта» создана комиссия по легализации объектов налогообложения и увеличению налоговых сборов. В нее включены представители прокуратуры, налоговой службы и пенсионного фонда.

А.И. Головин попросил прокомментировать ситуацию, связанную с общим снижением расходной части бюджета, в том числе по МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» администрации МОГО «Ухта».

Е.В. Игнатова ответила, что общее снижение расходной части бюджета вызвано тем, что в бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов не отражены межбюджетные трансферты, получаемые из федерального бюджета Российской Федерации и межбюджетные трансферты, получаемые из республиканского бюджета Республики Коми.

В бюджетной смете на 2017 год МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» не предусмотрены субсидии из вышестоящих бюджетов местным бюджетам на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. Средства местного бюджета на финансирование расходных обязательств управления, запланированы на уровне 2016 года.

А.И. Головин спросил, какая работа ведется в отношении ООО ПСФ «Ухтажилпроект», который является разработчиком проектной документации по объекту «Строительство малоэтажных жилых домов для переселения граждан из аварийного жилищного фонда». Высказал мнение, что данный объект спроектирован с грубыми нарушениями строительных норм, привел примеры по дренажной и вентиляционной системе.

С.Н. Зубченко отметил, что в отношении ООО ПСФ «Ухтажилпроект» ведется претензионная работа и окончательный расчет по данному контракту будет произведен только после устранения всех недостатков.

Г.Г. Коенков предоставил слово докладчику – председателю Контрольно-счетной палаты МОГО «Ухта» – А.В. Бартевой, которая озвучила заключение КСП на проект бюджета МОГО «Ухта» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов (доклад прилагается).

Г.Г. Коенков – спросил, какие будут вопросы и предложения к докладчику?

Н.А. Крутских, А.Ф. Терентьев спросили, сколько денежных средств возвращено в бюджет МОГО «Ухта» благодаря деятельности КСП МОГО «Ухта».

А.В. Бартева ответила, что отчет о деятельности КСП МОГО «Ухта» за 2016 год будет представлен в марте 2017 года, также он будет размещен на сайте контрольно-счетной палаты в сети Интернет.

Е.Т. Руденко спросила, предусмотрены ли в бюджете МОГО «Ухта» средства на ремонт МОУ «СОШ №7».

С.С. Соболев ответил, что администрацией подготовлено обращение с предложениями по формированию соглашения на 2017 год в адрес ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», в котором предусмотрены расходы на осуществление капитального ремонта МОУ «СОШ №7».

Г.Г. Коненков предложил проголосовать за принятие следующих рекомендаций публичных слушаний: «Рекомендовать Совету муниципального образования городского округа «Ухта» рассмотреть и утвердить бюджет МОГО «Ухта» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации».

Голосовали: «за» - 43

«против» - 0

«воздержались» - 4

РЕШИЛИ: «Рекомендовать Совету муниципального образования городского округа «Ухта» рассмотреть и утвердить бюджет МОГО «Ухта» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации».

Председательствующий

Г.Г. Коненков

Секретарь

Ю.В. Сивкова

